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REQUERIMENTO Nº. 783

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/12/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Precisamos nos preocupar continuamente com tudo o que diz 
respeito às melhores práticas e possibilidades de gestão municipal, para termos uma 
cidade cada vez mais bonita e funcional, com iniciativas que tragam a melhor 
relação custo e benefício possível, preferivelmente com a adoção de ações simples 
e inteligentes, sem jamais deixar de lado premissas e dados que comprometam 
nossos orçamentos municipais e, claro, considerando sempre o que é mais 
prioritário, o maior número de pessoas beneficiadas e as áreas que são mais 
sensíveis e necessitadas.

Sempre planejei, por exemplo, buscar opções e inovações 
através de possibilidades que ajudem as pessoas na pintura de suas casas, 
principalmente para as famílias botucatuenses que têm maior dificuldade 
socioeconômica para realizar tal benfeitoria através de recursos próprios.

Trata-se de uma ação que, além de deixar a cidade mais bonita, 
traz valorização para as próprias residências e maior orgulho para as pessoas que 
residem no local. Mas, claro, essa será sempre uma ação que ficará no fim da fila 
das muitas outras necessidades e prioridades que a maioria das famílias têm.

Esta solicitação tem por escopo trazer uma sugestão para que 
possamos deixar nossa cidade mais bonita e valorizada, possibilitando ainda que os 
proprietários das residências tenham o valor dos seus imóveis aumentado: que 
nossos técnicos e responsáveis da prefeitura municipal pensem na criação de um 
projeto pelo qual o Executivo possa cadastrar empresas que realizem pinturas 
externas de casas e que este serviço possa ser parcelado junto aos 
moradores/proprietários dos imóveis com juros e prazos acessíveis.

Citamos, como exemplo e como belo benchmarking, o “Projeto 
Comunidade em Cores”, da cidade de Curitiba – PR., que tem o propósito de 
renovar as casas de alguns bairros da capital paranaense, através de uma parceria 
entre a Prefeitura e as Tintas Coral, projeto que já beneficiou 230 famílias com 
recuperação das fachadas e reparos nas casas. 

Projetos como esse tem a intenção de melhorar a qualidade de 
vida das pessoas, além de dar um colorido novo para as casas, inclusive com 
reparos necessários que, por não serem feitos regularmente, acabam trazendo 
comprometimentos e maiores gastos futuros para os moradores. 

Reforço que, com as moradias em bom estado, bonitas e 
funcionais, elevamos a autoestima da comunidade e isto reflete no cuidado que 
passam a ter com as próprias casas e também com a região onde vivem. 
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Parte integrante do Requerimento nº 783/2022

Tenho convicção, por fim, que nossas competentes áreas de 
Assistência Social e Infraestrutura podem, em minha opinião, criar estratégias e 
operações, inclusive com apoio de parceiros da construção civil local e regional, a 
fim de criar um projeto com esta natureza social e criativa.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Secretária de Assistência 
Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON e ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, considerar a realização de estudos conjuntos de viabilidade 
para criação de um projeto pelo qual o Executivo possa cadastrar empresas que 
realizem pinturas externas de casas e prédios e que este serviço possa ser 
parcelado junto aos moradores/proprietários dos imóveis com juros e prazos 
acessíveis, ou outras condições ainda mais favoráveis para muitas pessoas de 
nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6X2M2SVB1R9G8F1C, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6X2M-2SVB-1R9G-8F1C
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